Cuestionario de evaluacion del Tema 1

La igualdad de género en el entorno profesional para

Enfermeria

Comenzado el

Estado

Finalizado en

Tiempo empleado

Calificacion

Pregunta 1

Correcta

Puntia 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2

Correcta

Puntida 1,00 sobre

1,00

martes, 17 de marzo de 2020, 16:29
Finalizado

martes, 17 de marzo de 2020, 16:40
11 minutos 1 segundos

10,00 de 10,00 (100%)

¢ A qué aspectos puede afectar la desigualdad de género?

Seleccione una:

O

O
O
®

a. Empleo
b. Educacion
c. Participacion politica

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cual de los siguientes es un estereotipo sobre los hombres y las mujeres:

Seleccione una:

O

®
O
O

a. El hombre es débil
b. La mujer es débil
c. El hombre es sumiso

d. La mujer es fuerte

La respuesta correcta es: La mujer es débil
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Pregunta 3 ¢, Cudl es un ejemplo de la falta de igualdad de género?:

Correcta

leccione una:
Puntda 1,00 sobre Seleccione una

1,00 (O a. Condiciones de acceso a un empleo publico por oposicion
@® b. Brecha salarial entre hombre y mujeres
(O  c. Notas de corte en el acceso a la formacién
(O d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Brecha salarial entre hombre y mujeres

Pregunta 4 El estilo de ensefianza Laissez-faire pertenece a:
Correcta

. Seleccione una:
Puntida 1,00 sobre

1.00 O a.lmagen o idea no aceptada comunmente por un grupo

@® b.Imagen o idea aceptada comunmente por un grupo o
sociedad con caracter inmutable

(O c.Imagen que tiene una persona sobre si misma

(O d.Imagen que tiene una persona sobre otra persona concreta

La respuesta correcta es: Imagen o idea aceptada comunmente por un grupo o

sociedad con caracter inmutable

Pregunta S El "grupo al que pertenecen los seres humanos de cada sexo, entendido este desde un

Correcta punto de vista sociocultural en lugar de exclusivamente biolégico" es:

Puntida 1,00 sobre

Seleccione una:
1,00

@® a.Género
b. Sexo

c. Raza

O O O

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Género
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Pregunta 6 Establecer una cuota en un aspecto concreto, como la contratacién, tiene como

Correcta objetivo:

Puntida 1,00 sobre
Seleccione una:

1,00
@® a. Equilibrar una desigualdad existente con anterioridad
(O  b. Ayudar a un grupo a mantener su posiciéon dominante
O  c. Promover el buen ambiente laboral
(O d. Todas son correctas
La respuesta correcta es: Equilibrar una desigualdad existente con anterioridad
Pregunta 7 La "existencia de una igualdad de oportunidades y de derechos entre las mujeres y los
Correcta hombres en las esferas privada y publica que les brinde y garantice la posibilidad de
Puntda 1,00 sobre realizar la vida que deseen" es:
1,00
Seleccione una:
(O a. Equidad de género
@® b.Igualdad de género
O c.lgualdad humana
(O d. Todas son correctas
La respuesta correcta es: Igualdad de género
Pregunta 8 La siguiente definicion "intervencion o las medidas que se realizan en un grupo
Correcta concreto para compensar las posibles desventajas que ese grupo pueda padecer
Puntda 1,00 sobre debido a ciertos comportamientos y actitudes" se corresponde con:
1,00

Seleccione una:

(O a.lgualdad

O  b. Equidad

O c¢.Cuota

@ d. Accion positiva

La respuesta correcta es: Accion positiva
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Pregunta 9

Correcta

Puntida 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10

Correcta

Puntida 1,00 sobre

1,00

¢ Qué rol social se suele atribuir a la mujer basado en los estereotipos?:

Seleccione una:

®

O O O

a. Rol reproductor
b. Rol productor
c. Rol evaluador

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Rol reproductor

¢ Qué rol social se suele atribuir al hombre basado en los estereotipos?:

Seleccione una:

O

O O ®

a. Rol reproductor
b. Rol productor
c. Rol evaluador

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: Rol productor

Volver a: Tema 1%
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